"我现在躺在麦地里,快被冻僵了

宜阳一男子外出迷路,求救电话只提供了麦地、红房子、"防火防盗"标语 这些线索,百余名民警8小时全力搜救

□记者 申利超 通讯员 赵漓钧

宜阳县香鹿山镇一名因煤气中毒 留下后遗症的男子外出迷路,最终因体 力不支倒在麦地里。妻子接到他的求 救电话后向民警求助。12月2日,宜阳 县公安局动用100余名民警,经过8个 小时的寻找,在距男子家30余公里的 麦地里找到了他。

丈夫深夜未归,不接电话急 坏妻子

香鹿山镇香泉村的中年男子高某, 2011年因煤气中毒落下后遗症,脑子 时而清醒时而糊涂,糊涂时甚至记不起 回家的路。

他病刚好时,每次出门,家人都会 跟着,以免他走远迷路,后来见他病情 好转,家人便不再跟着他了。

12月1日7时许,高某的妻子胡某 出门上班时,高某还没起床。胡某中午 下班回家,发现丈夫不在家,从邻居处得 知,高某8点左右出去了。

"他平常没事爱出去闲转,当时我 就没在意。"胡某说,当天17时许,高 某打电话让妻子烧点水,说一会儿就 到家了。

21时许,胡某下夜班回家,看丈夫



不在,给丈夫打电话却无人接听,这可 把胡某急坏了。

多人寻找未果,妻子接到丈 夫求救电话

由于夜间室外温度低,考虑到丈夫 的安全,胡某当晚和10多名亲戚朋友 以香泉村为中心分散寻找,但始终不见 高某踪影。

第二天早上,胡某接到丈夫的求 救电话:"我在一个红房子旁边,房子

上写着'防火防盗'。我现在躺在麦地 里,快被冻僵了,你快送点吃的、喝的,

接到丈夫的电话,胡某又喜又忧,但 高某说不清楚自己的具体位置。

听着丈夫微弱的声音,胡某和亲 戚朋友再次开始寻找。胡某既担心丈 夫手机没电,又害怕通话会消耗他的体 力,在之后的几个小时里,胡某只给丈 夫打了两次电话,以防他睡着。在电话 中,丈夫的声音越来越小。2日10时 许,胡某赶紧拨打了110。

全县16个乡镇派出所联动, 百余名民警全力搜救

接到报警后,宜阳县公安局局长 张磊强要求该县16个乡镇派出所联 动,全力进行搜救。可是,红房子、麦 地、"防火防盗"标语……只有这些有限 的信息,该从哪里找起?而且,高某的电 话随后一直无人接听。

人命关天。宜阳县共出动100 余名民警,对辖区麦地内有红房子和 有"防火防盗"标语的区域展开排 查。同时,民警根据胡某反映的情 况,沿通往栾川、伊川的路段和附近 的村庄进行搜寻。宜阳县公安局警 令部民警及时发布指令,救援工作 全面展开。

经过8个小时的搜寻,当天18时 许,宜阳县公安局赵保派出所民警在 距香泉村30余公里的赵保镇路边的 麦地里,找到了浑身泥垢的高某。

高某回忆,他12月1日早上本打算 到距家两三公里远的宜阳县城闲逛,不 知为啥犯了迷糊,就沿着一条路一直 走,走走歇歇,当天晚上躺在路边一个 破沙发上睡了一觉,第二天起来又累又 饿,没走多久就走不动了,便倒在路边 的麦地里给妻子打电话求救。



浓情感思百万酬宾 七彩云南翡翠洛阳旗舰店 12月8日盛大开幕

开业当天存一万元送一万元券 进店即有精美礼品相送

七彩云南翡翠,你生命中的玉

2013年12月8日,七彩云南翡翠洛阳旗舰店将隆重开业。"七彩云南"再次建立中国翡翠珠宝经营服务新形象——以博 物馆概念打造洛阳极具规模的翡翠精品商场,从而形成翡翠销售新格局:建立洛阳超大型翡翠专业卖场,面向广大的消费群 体;提供翡翠业界最专业的服务,将翡翠推向洛阳极具档次的文化阶层。"七彩云南",旗舰风范,以翡翠珠宝的绚丽,装点 既充满文化韵味又具备动感时尚的洛阳。

从古到今,翡翠被神秘覆盖;如今"七彩云南"由专家经营、专家管理、专家服务、专家设计、专家鉴定,为人们撩开干 层面纱,再现翡翠真实光华。"七彩云南"作为现代企业,深知拥有市场,必先有规范。规范的制度,规范的管理,规范的经 营,规范的服务。比如在已建立的行之有效的货品管理体系中,保证每件商品都有完整的管理数据,使消费者买了放心,用着 开心;"七彩云南"的营业员都是消费者可以信赖的"珠宝顾问",必将使消费者的消费过程充满审美享受和购物喜悦。

翡翠经营,玉石品行;诚实不欺,纯正通透,守"信"如玉。

诚信是"七彩云南"的本色,是良材美玉的本质,是驰名品牌的守护神!

🥨 中国名牌 📗 💿 中国珠宝玉石首饰行业放心示范店 📗 ●地址: 涧西区辽宁路万达广场西100米 📗 ●翡翠热线: 400-103-0379 📗 ● VIP热线: 18238888888 📗 ● 网址: www.7cyn.com